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 الفصل الأول

 

 

 

ي موصل من العلاقة ..................  يمكن (1)
 
 حساب شدة التيار ف

ⓐ 
𝐈 =

𝐍𝐭

𝐞
 

ⓑ 
𝐈 =

𝐐𝐭

𝐍
 

ⓒ 
𝐈 =

𝐍𝐞

𝐭
 

  

دد ثابت   (𝐐)تدور شحنة   عندما  (2) ئ يتعي   من العلاقة ..............  (𝛖)بتر  فإن شدة التيار الناش 

ⓐ 𝐈 = 𝐐. 𝐭 ⓑ 𝐈 = 𝐐. 𝛖 ⓒ 
𝐈 =

𝐐

𝛖
 

  

ي الدقيقة عندما يمر به تيار شدته  كمية (3)
 
.𝟎الشحنة المارة خلال مقطع من موصل ف 𝟓 𝐀  ............ تساوي 

ⓐ 𝟎. 𝟓 𝐂 ⓑ 𝟑𝟎 𝐂 ⓒ 𝟖. 𝟑𝟑 × 𝟏𝟎−𝟑 𝐂 ⓓ 𝟔𝟎 𝐂 

 كمية الشحنة بوحدة ...................   تقدر  (4)

ⓐ  ث. /هرتز  ⓑ أمبت  /ث  ⓒ أمبت   ⓐ ،ⓑكل من  ⓓ أمبت 

ي الجهاز ...........  𝐬 𝟓خلال  𝐂 𝟐𝟎شحنة كهربائية   تمر  (5)
 
ي تكون شدة التيار المار ف

 عتر جهاز كهربائئ

ⓐ 4 A ⓑ 0.25 A ⓒ 100 A ⓓ 4 mA 

 

ي    إذا  (6)
 
ي موصل ف

 
ونات المار خلال مقطع منه خلال  𝐀 𝟓كانت شدة التيار المار ف   𝐬 𝟒، فإن عدد الإلكتر

ون  .𝟏)علمًا بأن شحنة الإلكتر 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗 𝐂 ون. ( يساوي  .............. إلكتر

ⓐ 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟐𝟏 ⓑ 𝟖 × 𝟏𝟎𝟐𝟎 ⓒ 𝟏. 𝟐𝟓 × 𝟏𝟎−𝟐𝟎 ⓓ 𝟏. 𝟐𝟓 × 𝟏𝟎𝟐𝟎 
 

ي شدته إ ( 7)  ي أن كمية الشحنة المارة عتر مقطع من هذا الموصل  𝐀 𝟓ذا مر تيار كهرئر
ي موصل فإن هذا يعن 

 
ف

 خلال ثانيتي   هي ......... 

ⓐ 2.5 C ⓑ 5 C ⓒ 10 C ⓓ 20 C 
 

ي شدته   تيار  ( 8)  ي سلك، فإن:  𝐦𝐀 𝟓كهرئر
 
 يمر ف

ي زمن قدره  ⑴
 
ي تمر عتر مقطع معي   من السلك ف

 تساوي ...  𝐬 𝟏𝟎كمية الكهربية النر

ⓐ 5×10−4 C ⓑ 0.05 C ⓒ 5 C ⓓ 2000 C 

ون.  ⑵ ة .......... إلكتر ونات المارة عتر هذا المقطع خلال الفتر  عدد الإلكتر

ⓐ 𝟑. 𝟏𝟐𝟓 × 𝟏𝟎𝟏𝟕 ⓑ 𝟏. 𝟐𝟓 × 𝟏𝟎𝟐𝟐 ⓒ 𝟖. 𝟑𝟕𝟗 × 𝟏𝟎𝟏𝟖 ⓓ 𝟑. 𝟏𝟐𝟓 × 𝟏𝟎𝟏𝟗 
 

ي الموصل ) ( 9) 
 
ي المار ف ي تعتر مقطع هذا الموصل خلال  A 2إذا كانت شدة التيار الكهرئر

( تكون كمية الكهربية النر
 دقيقة مقدارها: 

   C)دC (  30                        )جC (  60                      )ب(              C 120 (أ )
 
 

 

 

ي عند الحاجة إليه 
 (C19-10×e = 1.6:   )استخدم الثابت الآئر
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ي شدته  ( 10)  ون.  موصلخلال يمر  4.8Aتيار كهرئر ي الثانية.......... إلكتر
 
ي تمر ف

ونيات النر  فإن عدد الإلكتر

 7.68×2010)د(                  3×2010)ج(                7.68×2110)ب(            3×1910( )أ       

ي يدور  ( 11) 
وئ  ي الثانية فإن شدة التيار  6.6×1510ذرة الهيدروجي   بها إلكتر

 
 تقريبًا................ دورة ف

 A19-10×1.6)د(                     µm 1)ج(                      mA 1ب( )                   A 1( )أ       

ي بوحدة.....................  ( 12)   تقاس شدة التيار الكهرئر

 د(الكولوم )                              )ج( الأوم       ب(الفولت)                     ثانية/)أ( الكولوم     

ا إلى الضعف فإن مقاومته ..............  إذا (13)
ً
 زاد طول سلك إلى الضعف وزاد قطره أيض

 ⓐ  تزداد أربعة أمثال ⓑ  تقل إلى الرب  ع ⓒ  تقل إلى النصف ⓓ  تزداد إلى الضعف 
 

 

  

، فأي من   الشكل ( 1)  ي المقابل يمثل مقطع من موصل يمر به تيار كهرئر
الاختيارات التالية يعتر عن العلاقة بي   شدة التيار عند المقاطع 

𝐱, 𝐲, 𝐳؟  

ⓐ 𝐈𝐱 > 𝐈𝐲 > 𝐈𝐳 ⓑ 𝐈𝐱 = 𝐈𝐲 = 𝐈𝐳 

ⓒ 𝐈𝐱 < 𝐈𝐲 > 𝐈𝐳 ⓓ 𝐈𝐱 < 𝐈𝐲 < 𝐈𝐳 

 

الشكل المقابل وضح موصل ذو مقطعي   مختلفي   يتصل طرفاه ببطارية فإن العلاقة  (2)
 (𝐈)بي   كل من شدة التيار  

 

 (I)شدة التيار  

ⓐ 𝐈𝐀 > 𝐈𝐁 

ⓑ 𝐈𝐀 = 𝐈𝐁 

ⓒ 𝐈𝐀 < 𝐈𝐁 
 
 

ي المقابل يمثل العلاقة بي   كمية الشحنة الكهربية المار خلال مقطع من   ( 3) 
الرسم البيائ 

ي الموصل ............ 
 
 موصل، والزمن، تكون شدة التيار المار ف

 ⓐ 5 × 10−3 𝐴 ⓑ 5 𝐴 

 ⓒ 10 𝐴 ⓓ 20 𝐴 

     
 

 

 

 

 

I I 

z y x 

 

𝑡(𝑠) 

𝑄(𝐶) 
0.04 
0.03 
0.02 
0.01 

0 2 4 6 8 

A 
B 
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ونات الحرة   (𝐈)من ال     دوائر الكهربية التالية توضح الاتجاه التقليدي للتيار   أي ( 4)   (−𝐞)واتجاه تدفق الإلكتر
  صحيح؟ بشكل

  

  
ⓐ ⓑ 

  
ⓒ ⓓ 

ي الشكل الذي أمامك أي اختيار يعتر عن اتجاه التيار التقليدي داخل  ( 5) 
 
ي دائرة )ف

 
( واتجاه التيار الفعلي  ١البطارية ف

ي دائرة )
 
 (. ٢داخل البطارية ف

 ( ٢دائرة )  ( ١دائرة )  

 Z—Lمن  X—Yمن  أ 

 L—Zمن  Y—Xمن  ب

 L—Zمن  X—Yمن  ج

 Z—Lمن  Y—Xمن  د

ي  ( 6) 
 
ي زمن  قدره R) تمر خلال المقاومة  18Cالشكل المقابل شحنة مقدارها  ف

 
فإنه عند مرور شحنة   3sec( ف

ا قدره................  3Rخلال المقاومة   18Cمقدارها 
ً
 فإنها تستغرق زمن

 sec 6)ب(                        Sec 3(  )أ

 sec 9)د(                        sec 12)ج( 

ي يتصل ببطارية تمر شحنة مقدارها  ( 7)  ي الدائرة المقابلة مصباح كهرئر
 
ي زمن قدره    4Cف

 
ث،  2خلال المصباح ف

ي الجدول يعتر عن العلاقة 
 
 . الصحيحة؟ ....................... فأي صف ف

ونيات عتر المصباح    شدة التيار  اتجاه الكتر

 2 من اليسار لليمي    أ 

 8 من اليسار لليمي    ب

 2 من اليمي   لليسار  ج

 8 من اليمي   لليسار  د

 

 

e− I I e− 

e− I e− I 
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ي الذي يمثل العلاقة بي   شدة التيار    ( 8) 
ي   (𝑰)عند توصيل موصل ببطارية ثابتة الجهد، فإن الشكل البيائ 

 
المار ف

 هو ................  (𝒕)الموصل وزمن مرور التيار 

 

    
 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 

ي  ( 9) 
 
 𝛍𝐂 𝟐الشكل المقابل موصل تمر شحنة كهربية سالبة مقدارها  ف

 ، فإن ...... 𝐦𝐬 𝟒منه خلال   𝐱عتر مقطع  
 

ي الموصل  
 اتجاه التيار الاصطلاحي  شدة التيار المار ف 

ⓐ 8 mA  منx  إلىy 

ⓑ 8 mA  منy  إلىx 

ⓒ 0.5 mA  منx  إلىy 

ⓓ 0.5 mA  منy  إلىx 
 

 

ونات المارة عتر مقطع من هذا الموصل خلال 𝐀 𝟏𝟔يمر به تيار شدته  موصل ( 10)   𝐬 𝟐، فإن كتلة الإلكتر
 يساوي ...... 

ون   .𝟗)علمًا بأن: كتلة الإلكتر 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟑𝟏 𝐤𝐠 =) 

ⓐ 9.1 × 10−2 kg ⓑ 1.82 × 10−10 kg 

ⓒ 3.64 × 10−9 kg ⓓ 4.55 × 10−11 kg 

 

ي سلك  ( 11) 
 
ونات ف ي سلك  electron/s 2010هو  xإذا كان معدل مرور الإلكتر

 
هو   yومعدل مرورها ف

2×1020 electron/s   ي السلكي
 
 تساوي .....  xI: yI ، فإن النسبة بي   شدة التيار المار ف

ⓐ 1:1 ⓑ 2:1 ⓒ 1:2 ⓓ 1:4 

دد  μC 2المقابل يمثل شحنة  الشكل ( 12)  ي مسار  Hz 1000تدور بتر
 
ف

ئ عن دوران الشحنة تساوي ....... منتظمدائري   ، فإن شدة التيار الناش 
 

ⓐ 5 mA ⓑ 2 mA 

ⓒ 500 A ⓓ 2000 A 
   

𝐼 

𝑡 

𝐼 

𝑡 

𝐼 

𝑡 

𝐼 

𝑡 

y x 

− 

− 

2 μC 
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ي المقابل يمثل العلاقة بي   الشحنة الكهربية   الشكل ( 13) 
المارة عتر مقطع من  (𝐐)البيائ 

,𝐲موصل لموصلي     𝐱  والزمن(𝐭)    ي الموصلي
 
)، فإن النسبة بي   شدة التيار المار ف

𝐈𝐱

𝐈𝐲
)  

 تكون .... 

 
ⓐ        أكبر من الواحدⓑ     أقل من الواحد  

ⓒ           ساوي الواحدⓓ لا يمكن تحديد الإجابة  

ونات   الشكل ( 14)  ي المقابل يعتر عن العلاقة بي   عدد الإلكتر
المارة عتر   (𝐍)البيائ 

ي والزمن   ي دائرة يسري بها تيار كهرئر
 
، فيكون  (𝐭)مقطع معي   من موصل ف

ي الذي يمثل العلاقة بي   شدة التيار 
ي هذا الموصل  (𝐈)الشكل البيائ 

 
المار ف

 هو .........  (𝐭)والزمن  

 

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 

ي المقابل يمثل العلاقة بي   شدة التيار   الشكل ( 15) 
ي   (𝐈)البيائ 

 
المار ف

، فإن الشحنة المارة عتر مقطع من (𝐭)موصل وزمن مروره  
 تساوي ...  𝐬 𝟏𝟎الموصل خلال  

 

ⓐ 𝟓 𝐂 ⓑ 𝟏𝟎 𝐂 

ⓒ 𝟏𝟓 𝐂 ⓓ 𝟓𝟎 𝐂 

 

,𝐳نحاسية  ثلاثة أسلاك ( 16)  𝐲, 𝐱  𝟏أطوالها 𝐦, 𝟒 𝐦, 𝟐 𝐦  تيب، فإذا كانت مساحة مقطع هذه عل التر
 الأسلاك متساوية، فأي من الأشكال التالية يعتر عن نسب مقاومة الأسلاك الثلاثة؟

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

ي  سلك ( 17) 
من نفس المعدن طوله  𝐘، سلك آخر 𝐑له مقاومة كهربية  𝐝وقطره  𝓵منتظم المقطع طوله   𝐗معدئ 

𝟒𝓵  له نفس المقاومة الكهربية للسلك𝐗  فيكون قطر السلك𝐘  .......... 

ⓐ      0.25 d ⓑ            0.5 dⓒ               2 d ⓓ4 d 

Q 

x 
y 

t 

t 

I 

t 

I 

t 

I 

t 

I 

R 

y z x 

R 

y z x 

R 

y z x 

R 

y z x 

t 

N 

t (s) 

I (A) 

10 5 0 

5 
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ي  ( 18) 
 
، 𝐛إلى الموضع  𝐚الدائرة الكهربية المقابلة بتغيت  موضع الزالق من الموضع   ف

 فأي من الاختيارات التالية يوضح ما يحدث بالدائرة؟
 

 شدة التيار المار بالدائرة طول سلك الريوستات المار به التيار 

ⓐ تزداد يزداد 

ⓑ تقل  يزداد 

ⓒ  تزداد يقل 

ⓓ  تقل  يقل 
 

 تكون النسبة بي   قطري  هما ....  1 : 4لهما نفس الطول ومن نفس المادة النسبة بي   مقاومتيهما  سلكان ( 19) 

ⓐ    1 : 4ⓑ   4 : 1ⓒ     2 : 1ⓓ1 : 2 

 زاد طول سلك من النحاس إلى الضعف ونقصت مساحة مقطعه إلى النصف فإن مقاومته .......  إذا  (20)

ⓐ  تزداد للضعف ⓑ  تقل للنصف ⓒ   لا تتغب ⓓ تزداد أرب  ع أمثالها 

 

ي ثلاثة أمثال السلك الأول،  لديك ( 21) 
سلكي   من النحاس لهما نفس الطول، فإذا كان مساحة مقطع السلك الثائ 

ي )
 ( تساوي.............. 2R/1R فإن النسبة بي   مقاومة السلك الأول لمقاومة السلك الثائ 

 (أ )
𝟑

𝟏
)ب(                       

𝟔

𝟏
)ج(                                    

𝟏

𝟔
 ))د                                   

𝟏

𝟑
 

  

ي مجال   ( 1) 
 
يبي   الشكل المجاور شحنات كهربيه متساوية المقدار وحره الحركة تتحرك ف

؟ ي ي منتظم، لاي المقاطع الأربعة يكون أكتر من حيث مقدار شده التيار الكهرئر  كهرئر

 

 

 

 

 

ي تمر عتر مقطع من qالشكل المقابل يمثل العلاقة بي   كميه الشحنة الكهربية ) ( 2) 
( النر

( المار عتر I( فإي الاشكال التالية تمثل العلاقة بي   شده التيار )tموصل والزمن )
 .   (..... tنفس الموصل والزمن )

 

 

 

 

 

 

 

a b 

+ − 
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ي موصل مع  ( 3) 
 
( فانه يمكن التعبت  عن خصائص tالزمن )الشكل المقابل يبي   العلاقة بي   كميه الشحنة المارة ف

ي الجزئي   
 
:  XY,YZ التيار ف  بما يلي

 

 YZالجزء  XYالجزء  

ⓐ  منعدم  ثابت 

ⓑ منعدم  يزداد 

ⓒ يزداد يزداد 

ⓓ  يقل  ثابت 

 

فان مقاومه   12Ω( هي Xمن نفس المادة ابعادها كما بالرسم فاذا كانت مقاومه الموصل ) ) ( Y ,Xموصلان  ( 4) 
.......... Yالموصل )  ( هي

 36Ω )أ(

 4Ω)ب( 

       12Ω)ج( 

 3Ω)د( 

ي الشكل التالىي أمامك أرب  ع موصلات منتظمة المقطع من نفس المادة مختلفة الأبعاد:  ( 5) 
 
 ف

 (A   )                                                                                                   (B) 

 

 

 (C   )                                                                                                 (D) 

 

ا الموصلات هذه ترتيب فإن
ً
 مقاومة  الأعل إلى مقاومة الأقل من  مبتدأ الكهربية مقاوماتها حسب  تصاعدي

 ........... هو

 CABD)ب(                        DACB)أ( 

 BCAD)د(                      DBAC)ج( 

ي مسار دائري نصف قطره  ( 6) 
 
ون ف ا لنموذج بور لذرة الهيدروجي   يتحرك الإلكتر

ً
6102.2 بسرعة   Å0.53طبق

m/s  ........... ون تساوي ي الناشئة عن حركة الإلكتر  فإن شدة التيار الكهرئر

 3.141 mA  6.282 mA  1.166 mA  1.057 mA 
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 . مقاومة؟ ................. طر. أيهم أكتر قأرب  ع أسلاك نحاسية مختلفة الطول وال ( 7) 

 

 

 

 
 

 

 ؟ .............. Rمن البدائل الآتية من المؤكد أن تؤدي إلى زيادة المقاومة  أي ( 8) 

 قطر الموصل الطول 

 زيادة  زيادة  أ 
 نقصان  زيادة  ب

 زيادة  نقصان  ج

 نقصان  نقصان  د
 

( لتكتمل الدائرة فأي من خصائص السلك المراد وضعه  X   ،Yدائرة كهربية غت  مكتملة يراد وضع سلك بي    ) ( 9) 
؟...................   حنر يعطي أكتر قراءة للأميتر

 )أ( طويل ويمسك 

 )ب( طويل ورفيع 

 )ج( قصت  وسميك  

 )د( قصت  ورفيع 

ي ............    ( 10)  ونات داخل موصل متصل بمصدر كهرئر  الشكل الصحيح الذي يمثل حركة الإلكتر

  

  

 
 

 ب(                                                 ج(                                        أ(                         

الشكل المقابل يمثل أطوال ومساحات مقطع أرب  ع أسلاك مصنوعة    ( 11) 
من نفس المادة عند نفس درجة الحرارة، فإذا وُصل كل منها بنفس  

تيب الصحيح للأسلاك من  حيث شدة التيار المار  فرق الجهد فإن التر
ي كل منها هو ........ 

 
ف

ⓐ 𝐜 > 𝐛 = 𝐝 > 𝐚 ⓑ 𝐚 > 𝐛 = 𝐝 > 𝐜 

ⓒ 𝐛 > 𝐚 = 𝐜 > 𝐝 ⓓ 𝐝 > 𝐚 = 𝐜 > 𝐛 

 

a b c d 

A 2 A 
2 ℓ 

ℓ 

A 2 A 

b a a b 

a b 

              ⓐ        ⓑ     ⓒ      ⓓ   
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ي موصل هو   إذا  (1)
ن
ن طرف  𝐂 𝟓، يكون مقدار الشغل المبذول لنقل شحنة مقدارها 𝐕 𝟏𝟎𝟎كان فرق الجهد بي 

 عبر هذا الوصل يساوي ............... 

ⓐ 𝟐𝟎 𝐂 ⓑ 𝟎. 𝟎𝟓 𝐂 ⓒ 𝟓𝟎𝟎 𝐉 ⓓ 𝟒 𝐂 

 

 الكلي المبذول لنقل كولوم واحد خلال الدائرة الكهربية يعرف بـ .............  الشغل (2)

ⓐ  ي البطارية  قطبر
ن  القوة الدافعة الكهربية للبطارية  ⓑ فرق الجهد بي 

ⓒ  ي الجهد
ن
 الطاقة الكلية للبطارية  ⓓ الهبوط ف

 

المقابل يمثل جزء من دائرة كهربية تحتوي  الشكل ( 3) 
، فإذا كان الجهازان موصلان  ,𝐲وجهاز  𝐱عل جهاز  

بشكل صحيح أي من الاختيارات التالية يمثل هذين 
 الجهازين؟ 

 

 yالجهاز   xالجهاز   

ⓐ   أميب   أميب 

ⓑ   فولتاميب   أميب 

ⓒ   أميب   فولتاميب 

ⓓ   فولتاميب   فولتاميب 
 
 

,𝐲الكهربية الموضحة بالشكل المقابل تحتوي عل جهازين   الدائرة ( 4)  𝐱  
ن بطريقة صحيحة، فأي من الاختيارات التالية يوضح وحدة قياس   متصلي 

والكمية المقاسة بواسطة الجهاز  𝐱كل من الكمية المقاسة بواسطة الجهاز  
𝐲؟ 

 yالجهاز   xالجهاز   

ⓐ  فولت  كولوم/ثانية 

ⓑ  أمبب   كولوم/ثانية 

ⓒ  فولت  جول/كولوم 

ⓓ  أمبب   جول/كولوم 
 

 

 

ي  60كولوم عبر موصل هو   3الشغل المبذول لنقل كمية من الكهربية إذا كان  ( 5) 
ن
ن طرف جول فإن فرق الجهد بي 

 الموصل يساوي............... 

 فولت  20جول                               )د(  0قولت                 )ج(  180جول                  )ب(  180)أ(   

1 kΩ 
x 

y 

y 

x 
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 الفصل الأول

 الكهربية للمصدر بنفس وحدة قياس................ تقاس القوة الدافعة  ( 6) 

 د( الشغل)          الكهربية المقاومة( )ج                   التيار ب( شدة)                   الجهد )أ( فرق

ي موصل هو  𝐬 𝟏كل   𝐂 𝟓إذا كان الشغل المبذول لنقل كمية من الكهربية قدرها  ( 7) 
ن
ن ف ن نقطتي  ، 𝐉 𝟏𝟎𝟎بي 

 فإن: 

 
ن يساوي .....  ن النقطتي   فرق الجهد بي 

ⓐ 𝟎. 𝟎𝟓 𝐕 ⓑ 𝟓 𝐕 ⓒ 𝟏𝟎 𝐕 ⓓ 𝟐𝟎 𝐕 

  ...... ي الموصل تساوي
ن
 شدة التيار المار ف

2.5 Aⓐ ⓑ 5 A ⓒ 7 A ⓓ 12 A 

  ن خلال ن النقطتي  ن هاتي  ونات المارة بي  ون.  𝐬 𝟐عدد الإلكب   يساوي ......... إلكب 

ⓐ184.22×10 ⓑ 191.56×10 ⓒ 196.25×10 ⓓ 191.25×10 

 

ي ......  ( 8) 
 الكولوم يساوي كمية الشحنة الكهربية الب 

ⓐ  ي زمن قدره
ن
ي الموصل   𝐬 𝟓إذا مرت خلال مقطع من موصل ف

ن
 𝐀 𝟓𝟎كانت شدة التيار المار ف

ⓑ  ي زمن قدره
ن
ي الموصل   𝐬 𝟓𝟎إذا مرت خلال مقطع من موصل ف

ن
.𝟎كانت شدة التيار المار ف 𝟓 𝐀 

ⓒ   𝟓تحتاج إلى شغل قدره 𝐉   ن فرق الجهد بينهما ن نقطتي  .𝟎لنقلها بي  𝟓 𝐕 

ⓓ   𝟎تحتاج إلى شغل قدره. 𝟎𝟓 𝐉   ن فرق الجهد بينهما ن نقطتي  .𝟎لنقلها بي  𝟎𝟓 𝐕 

 يقدر فرق الجهد بوحدة .......................  (9)

ⓐ J/C ⓑ J/A.s ⓒ V ⓓ جميع ما سبق 
 

ي  ( 10) 
ن
ي المقاومة   ف

ن
؟ 𝐑من الحالات الآتية تكون شدة التيار المار ف  أكبر

 

    
 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 

ي موصل إلى ضِعف قيمته فإن مقاومة الموصل ...................  (11)
ن
ن طرف  إذا زاد فرق الجهد بي 

ⓐ  تزداد إلى الضعف ⓑ  تقل إلى النصف ⓒ  تظل ثابتة ⓓ  تنعدم 
 

 

 

R 

1 V 

R 

2 V 

R 

3 V 

R 

4 V 
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 الفصل الأول

ن طرفيه عند ثبوت .........  (12) ا مع فرق الجهد بي 
ً
ي موصل طردي

ن
 تتناسب شدة التيار المار ف

ⓐ  المقاومة ⓑ  كمية كهربية ⓒ  الشغل المبذول ⓓ  الزمن 

.............  الوحدة ( 13)  ئ واحد أمبب  هي
ن
ي تكاف

 الب 

 ب(  (فولت × أوم                    (أ )
فولت 

  أوم
    ))ج                          

أوم

  فولت 
 أوم.ث ))د                         

 
ي وحدات شدة التيار  ( 14) 

ي كل مما يأت   ما عدا................  الكهرتر
 فولت.ث )د  (كولوم.هرتز               ))ج                 ١-كولوم.ث)ب(                     ١٠فولت.أوم (أ )

 

 

ي  ( 1) 
ن
ون  𝟏𝟎𝟐𝟎الشكل المقابل إذا كان الشغل المبذول لنقل  ف إلكب 

ن   ن النقطتي  ,𝐲بي  𝐱   𝟖𝟎هو 𝐉  فإن جهد النقطة ،𝐲  ....... يساوي 

 

ⓐ −5 V ⓑ 0 

ⓒ +5 V ⓓ +10 V 

ي   ( 2) 
ن
ي المار ف ي أي الحالات الآتية يعبر السهم عن الاتجاه التقليدي الصحيح للتيار الكهرتر

ن
ف

ن  ن النقطتي  ,𝐛المقاومة بي  𝐚؟ 

 

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 

 𝐂 𝟒الشكل المقابل يكون الشغل المبذول لتمر شحنة مقدارها   ( 3) 
ن   ن النقطتي  ,𝐲بي  𝐱  ...... هو  

ⓐ 𝟐𝟎 𝐉 ⓑ 𝟒𝟎 𝐉 

ⓒ 𝟔𝟎 𝐉 ⓓ 𝟖𝟎 𝐉 
 

 

ن فرق الجهد  ( 4)  ي موصل يسري به تيار مستمر  (𝐕)أي من الأشكال البيانية التالية يمثل العلاقة بي 
ن
ن طرف بي 

 ؟(𝐭)والزمن  

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

  

b a 

+10 V +2 V 

b a 

+10 V 0 V 

b a 

+2 V −4 V −4 V 

b a 

0 V 

+15 V 

y 

−5 V 

x 

V 

t 

V 

t 

V 

t t 

V 

 

+5 

y 

Vy 

x 
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 الفصل الأول

,𝐁متماثلان   موصلان ( 5)  𝐀   ي الموصل  𝟏𝟎𝟐𝟎إذا كان الشغل المبذول لنقل
ن
ن طرف ون بي  يساوي  𝐀إلكب 

𝟏𝟎 𝐉   𝟒والشغل المبذول لنقل × ي الموصل   𝟏𝟎𝟐𝟎
ن
ن طرف ون بي  ن  𝐉 𝟐𝟎يساوي  𝐁إلكب  فإن النسبة بي 

ن  ي من الموصلي 
ن
ن طرف )فرق الجهد بي 

𝐕𝐀

𝐕𝐁
 تساوي .......  (

ⓐ 
𝟏

𝟐
 ⓑ 

𝟐

𝟏
 ⓒ 

𝟏

𝟒
 ⓓ 

𝟒

𝟏
 

ات الشغل المبذول لنقل شحنة   الشكل (6) ي المقابل يوضح تغب 
  (𝐐)البياتن

ات فرق الجهد  ن طرفيه، تكون شدة  (𝐕)خلال موصل حسب تغب  بي 
ي الموصل خلال  

ن
تساوي  𝐬 𝟓التيار الناتج عن مرور الشحنة ف

 .  ................ أمبب 
 

ⓐ 0.29 ⓑ 0.25 

ⓒ 0.64 ⓓ 0.32 

 

ي موصل   (7)
ن
ن طرف ن فرق الجهد بي  ي المقابل يمثل العلاقة بي 

الشكل البياتن
وشدة التيار المار فيه، من الشكل تكون مقاومة الموصل تساوي .......  

 أوم. 

 ⓐ √𝟐 ⓑ √𝟑 

ⓒ 1 ⓓ 10  

 

ي الدائرة الكهربية الموضحة بالشكل تم توصيل عدة موصلات كل  ( 8) 
ن
ف

ن   ن النقطتي  ,𝐲عل حدة بي  𝐱 أي الأشكال البيانية الآتية يمثل ،
ن الشغل المبذول  ي  (𝐐)والشحنة الكهربية  (𝐖)العلاقة بي 

الب 
ن   ن النقطتي  ,𝐲تنتقل بي  𝐱 ؟ 

 
   

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 

فإن مقاومته   𝐀 𝟐فإذا مر بنفس الموصل تيار شدته   𝐀 𝟏يمر به تيار شدته  𝛀 𝟐𝟎موصل مقاومته   (9)
 .......... 

ⓐ 20 ⓑ 40 ⓒ 10 ⓓ 5 

 

 

W(J) 

58° 
V(V) 

V(V) 

45° 
I(A) 

r = 0 

y x 

W 

Q 

W 

Q Q 

W 

Q 

W 
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 الفصل الأول

ن  الرسم (10) ي موصلي 
ن
ن فرق الجهد وشدة التيار المار ف ي المقابل يوضح العلاقة بي 

البياتن
(𝐲), (𝐱)   ن مقاومة  ........... الواحد الصحيح.  𝐘إلى مقاومة  𝐗فإن النسبة بي 

 

ⓐ  أكبر من ⓑ  أصغر من 

ⓒ  تساوي   

 

ن طرفيه   (11) ي موصل إلى فرق الجهد بي 
ن
ن شدة التيار المار ف .𝟎إذا كانت النسبة بي  𝟐 𝐀/𝐕   فإن مقاومة

 الموصل .................. أوم. 

ⓐ 0.2 ⓑ 2 ⓒ 5 ⓓ 10 

 

.𝟔مر  إذا  ( 12)  𝟐𝟓 × ن طرفيه   𝟏𝟎𝟏𝟖 ن عبر مقطع من موصل فرق الجهد بي  ون خلال ثانيتي  فإن   𝐕 𝟏𝟐إلكب 
 قيمة مقاومة هذا الموصل تساوي ...... 

 ⓐ 𝟐𝟒 𝛀 ⓑ 𝟏𝟐 𝛀 ⓒ 𝟔 𝛀 ⓓ 𝟑. 𝟖𝟒 𝛀 

 

ي مقاومته   𝐕 𝟗بطارية قوتها الدافعة الكهربية    تتصل ( 13)  .𝟏مع مصباح كهرتر 𝟔 𝛀 فيكون عدد ،
ونات المارة عبر مقطع من فتيلة المصباح كل دقيقة يساوي ............   الإلكب 

ⓐ 𝟐. 𝟔 × 𝟏𝟎𝟏𝟗 𝐞𝐥𝐞𝐜𝐭𝐫𝐨𝐧𝐬 ⓑ 𝟐. 𝟗 × 𝟏𝟎𝟏𝟗 𝐞𝐥𝐞𝐜𝐭𝐫𝐨𝐧𝐬 

ⓒ 𝟐. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟐𝟎 𝐞𝐥𝐞𝐜𝐭𝐫𝐨𝐧𝐬 ⓓ 𝟐. 𝟏 × 𝟏𝟎𝟐𝟏 𝐞𝐥𝐞𝐜𝐭𝐫𝐨𝐧𝐬 

.𝟎يمر به تيار شدته  𝛀 𝟏𝟎مقاومته   موصل ( 14)  𝟓 𝐀 𝟏، فإذا مر بنفس الموصل تيار شدته 𝐀  مع ثبوت
 درجة حرارته فإنه مقاومته تساوي ...... 

ⓐ 2.5 Ω ⓑ 5 Ω ⓒ 10 Ω ⓓ 20 Ω 

 

 الدائرة المقابلة:  من ( 15) 

 
ن قراءة أ ⑴ ي من الأشكال البيانية التالية يمثل العلاقة بي 

 ؟ 𝐑𝐕الأميب  وقيمة المقاومة المأخوذة من  

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

    

A 

V 

r = 0 

RV 

RV 

 قراءة الأميتر

RV 

قراءة 
الأميتر

RV 

 قراءة الأميتر

RV 

 قراءة الأميتر

I 
x 

y 

V 
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 الفصل الأول

ن قراءة الأميب  وقراءة  ( 2) عند تغيب  قيمة المقاومة  الفولتميب  أي من الأشكال البيانية التالية يمثل العلاقة بي 

 ؟𝐑𝐕المأخوذة من  

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 

ن شدة التيار   الشكل ( 16)  ي المقابل يمثل العلاقة بي 
ي   (𝐈)البياتن

ن
المار ف

ن   ,𝐲موصلي  𝐱  وفرق الجهد(𝐕)   ي كل منهما، فإن
ن
ن طرف بي 

ن  ن مقاومة الموصلي  )النسبة بي 
𝐑𝐱

𝐑𝐲
 تساوي ...........  (

ⓐ 
𝟏

𝟐
             ⓑ  

𝟑

𝟒
             ⓒ 

𝟕

𝟒
            ⓓ  

𝟏

𝟑
 

 
ي  ( 17) 

ن
داد   الدائرةف ن الكهربية المقابلة، ما الذي يجب عليك زيادته لب 

 شدة التيار المار بالدائرة؟

 

ⓐ  القوة الدافعة الكهربية للبطارية 

ⓑ  طول أسلاك التوصيل 

ⓒ  المقاومة المأخوذة من𝐑 

ⓓ  درجة حرارة المقاومة𝐑 

 

ي الدائرة الكهربية المقابلة عند زيادة جهد المصدر فإن الكمية   ( 18) 
ن
ف

ي لا تزداد هي ........ 
يائية الب  ن  الفب 

 
ⓐ  ي الثانية

ن
ونات المارة عبر مقطع من الدائرة ف  عدد الإلكب 

ⓑ  ي الثانية
ن
 الشغل المبذول بواسطة المصدر ف

ⓒ   شدة التيار(𝐈) 

ⓓ  المقاومة(𝐑) 
  

قراءة 
ولتميترڤال

 قراءة
 الأميتر

قراءة 
ولتميترڤال

 قراءة
 الأميتر

قراءة 
ولتميترڤال

 قراءة
 الأميتر

قراءة 
ولتميترڤال

 قراءة
 الأميتر

I(A) 

V(V) 

y 

x 

A 

R 

مصدر مستمر متغير 
الجهد 

 مصدر مستمر متغير الجهد 

R 

I 
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 الفصل الأول

ن  الشكل ( 19)  ن فرق الجهد عبر كل من سلكي  ي المقابل يمثل العلاقة بي 
البياتن

𝐁, 𝐀   ن له مقاومة ي كل منهما، فأي السلكي 
ن
كل عل حدة وشدة التيار المار ف

؟ ولماذا؟   أكبر

  
السلك الذي له مقاومة  

 أكب  
 السبب

ⓐ 𝐀  لأن ميل الخط يمثل مقاومة السلك 

ⓑ 𝐀  لأن مقلوب ميل الخط يمثل مقاومة السلك 

ⓒ 𝐁  السلك لأن ميل الخط يمثل مقاومة 

ⓓ 𝐁  لأن مقلوب ميل الخط يمثل مقاومة السلك 
 

 

فولت فإن   5فولت فإذا وصل بمصدر آخر جهده  20أوم متصل بمصدر جهده  10سلك مقاومته  (20)
 مقاومته تصبح .............. أوم 

ⓐ 2.5 ⓑ 5 ⓒ 10 ⓓ 20 
 

ن  ( 21)  ن نقطتي  ن فإن مقاومة الموصل   25×1810وتحرك بينهما   12Vإذا كان فرق الجهد بي  ي ثانيتي 
ن
ون ف الكب 

ي 
وتن  كولوم(.   1.6×10-19تكون...............أوم )علمًا بأن شحنة الإلكب 

 3.84 )د(                     121 )ج (                         6(ب(                         23 (أ )

 

كهربية فإن الشكل المعبر عن تغب  التيار مع الزمن حيث دائرة كهربية مغلقة تحتوي عل بطارية ومقاومة   ( 22) 
ي هو.................. 

 التيار عل المحور الرأسي والزمن عل المحور الأفق 

 

 

 

 

 

   )ج)                                           )ب(                                                    ( أ ) 

 

ي من خلال  ( 23)  ن توازي وكانت نسبة يمر تيار كهرتر ن من نفس المادة متصلي  دائرة كهربية تحتوي عل سلكي 
ن تكون...........  3/ 2ونسبة أنصاف الأقطار  3/ 4الأطوال  ي تمر عبر المسلمي 

 فإن نسبة التيار الب 

 (أ )
𝟑

𝟏 
)ب(                              

𝟏

𝟑 
)ج(                                 

𝟖

𝟗 
 9)د(                            

 

 

I (A) 

A 

B 

V (V) 
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 الفصل الأول

 

ن يمر بكل  الشكلان ( 1)  ،  منهما المقابلان يمثلان موصلي  ي تيار كهرتر

ي التيار 
ن شدت  )فإن النسبة بي 

𝐈𝟏

𝐈𝟐
 تساوي .........  (

 
ⓐ 

𝟏

𝟏
 ⓑ 

𝟏

𝟐
 

ⓒ 
𝟏

𝟑
 ⓓ 

𝟏

𝟒
 

ي المقابل الذي   (2)
ي تجربة لتحقيق قانون أوم تم الحصول على الشكل البيان 

ف 
ي موصل طوله  (I)يمثل العلاقة بي   شدة التيار  

وفرق الجهد بي     (L)المار ف 
، فإذا تم قطع ذلك الموصل إلى نصفي   واستخدم أحد النصفي    (V)طرفيه 

  (I)لإعادة التجربة فأي الأشكال البيانية الآتية يمثل العلاقة بي   شدة التيار 
ي موصل طوله 

 . (V)وفرق الجهد بي   طرفيه  (L 0.5)المار ف 

 

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

.𝟎ويمر به تيار شدته  𝛀 𝟏𝟐𝟎مقاومته   𝐀𝐁الشكل المقابل يوضح موصل   (3) 𝟐𝟓 𝐀  ي
ن
ف

𝐕 𝟓𝟎وكان جهد النقطة  𝐁إلى  𝐀الاتجاه من  = 𝐀  فإن جهد النقطة= 𝐁   .......

 فولت 
 

ⓐ 10 ⓑ 20 

ⓒ 30 ⓓ 40 

ن فرق الجهد ) ( 4)  ي المقابل يمثل العلاقة بي 
ي عدة موصلات فإن: Vالشكل البياتن

ن
 ( وشدة التيار المار ف

 الموصل الأكبر مقاومة هو............ -١

 جميعهم متساوي)د(                        3)ج(                             2)ب(                              1 (أ )

ن المقاومة الثلاث تكون.............. -٢  النسبة بي 

 1R 2R 3R 

 1 1 2 أ 

 2 2 1 ب

 3 𝟑√ 1 ج

 𝟏 𝟑√ 3 د
 

−7 V +5 V 6 Ω 

4 Ω +22 

I2 

I1 

−2 V 

V(V) 

I(A) 
8 
6 
4 
2 

0 1 2 3 4 

V(V) 

I(A) 
8 
6 
4 
2 

0 1 2 3 4 
V(V) 

I(A) 
8 
6 
4 
2 

0 1 2 3 4 
V(V) 

I(A) 
8 
6 
4 
2 

0 1 2 3 4 
V(V) 

I(A) 
8 
6 
4 
2 

0 1 2 3 4 

A B 

0.25 A 
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ن فرق الجهد ) ( 5)  ي المقابل يوضح العلاقة بي 
ن Vالشكل البياتن ( بي 

ن  ) ي سلكي 
ن
ي  2( ، )1طرف

ن
( من نفس المادة وشدة التيار المارة ف

كل منهما عند ثبوت درجة الحرارة. فأي الاختيارات التالية يعبر  
ن )  (: 2( ، )1عنه السلكي 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 من الدائرة المقابلة :  ( 6) 

 
 

ن قراءة الفولتميب  وقيمة المقاومة المأخوذة من 1)  ؟ RV( أي من الأشكال البيانية يمثل العلاقة بي 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (1)السلك (أ)

 (2السلك )   

 

 (1السلك )  )ب(

 (2السلك )      

 

 (1السلك ) )ج( 

 (2السلك )     

 

 (1السلك ) )د(

 (2السلك )    
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 الفصل الأول

 عند تغيب  قيمة المقاومة 2)
ن قراءة الأميب  وقراءة الفولتميب  ( أي من الأشكال البيانية يمثل العلاقة بي 

 ؟ RVالمأخوذة من 
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ك روصللللللللللللللي   ها ال ه لية   0.5إذا كانت المقاومة النوعية لمادة لموصلللللللللللللل    (1)
ي
لللها ا أوم.م فإن حاصلللللللللللللل  صي

 يساوي ... 

ⓐ 0.5 ⓑ 1 ⓒ 2 ⓓ zero 

 

ك الشلللللللللل   المقا    لللللللللل  ان   (2)
ي
,𝐁ا 𝐀    من نفس المادة ولهما نفس الطول

ا من السللللللللللل    𝐀وكان السللللللللللل   
 
فإن النسللللللللللل ة   𝐁أكبر  لللللللللللم 

𝐑𝐁

𝐑𝐀
   .............

 الواحد الصح ح. 

 ⓐ  أكبر من ⓑ  أصغر من 

ⓒ  تساوي ⓓ لا روجد إجا ة صحيحة 

 .مقطعه ل نصف فإن المقاومة النوعية لمادره ..... عند زيادة موص  ل ضِعف ونقص مساحة  ( 3)

ⓐ رزداد أرلعة أمثال ⓑ رزداد ثلاثة أمثال ⓒ  رق  ل نصف ⓓ   لا ر غب 

 

ي ال وصي ية ال ه لية لمادة موص  ومساحة مقطعه ......  (4)  أي الأش ال المقا  ة يعبر عن العلاقة بي 

    

 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 

عف ونقص ووله إط النصلللللللف فإن ال وصلللللللي ية ال ه لية لمادة   ا  (5) ك إط الضلللللللِ
إذا زاد نصلللللللف قطر  للللللل   معدوي

 الس   ....... 

 رزداد لأرلعة أمثال  د( (       رظ  ثاب ة               ج( (         رق  ل نصف               ب((   رزداد ل ضِعف)أ( 

 

.𝟏𝟎𝟔    ووله  (6) 𝟑 𝐜𝐦  𝟏ومساحة مقطعه 𝐦𝐦𝟐  𝟏ومقاوم ه 𝛀 :فإن ، 

 المقاومة النوعية لمادة الس   تساوي .......  ⑴

ⓐ 𝟗. 𝟒𝟏 × 𝟏𝟎−𝟕 𝛀. 𝐦 ⓑ 𝟖. 𝟓𝟑 × 𝟏𝟎−𝟕 𝛀. 𝐦 

ⓒ 𝟓. 𝟕𝟏 × 𝟏𝟎−𝟔 𝛀. 𝐦 ⓓ 𝟔. 𝟐𝟓 × 𝟏𝟎−𝟔 𝛀. 𝐦 

 ال وصي ية ال ه لية لمادة الس   تساوي ......  ⑵

ⓐ 𝟏. 𝟖𝟗 × 𝟏𝟎𝟔 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 ⓑ 𝟐. 𝟑𝟓 × 𝟏𝟎𝟗 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 

ⓒ 𝟕. 𝟑𝟓 × 𝟏𝟎𝟖 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 ⓓ 𝟏. 𝟎𝟔 × 𝟏𝟎𝟔 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 

 

I 

A B 

V 

σ(Ω−1. m−1) 

A(m2) 

σ(Ω−1. m−1) 

A(m2) 

σ(Ω−1. m−1) 

A(m2) 

σ(Ω−1. m−1) 

A(m2) 
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ي المقاومة  (7)  لمادة موص  ومساحة المقطع..............  النوعيةأي الأش ال الآرية يمث  العلاقة بي 

 

 

 

 

 
 

 ))د                           ))ج                                ))ب                                 (أ)

ك  ( 8)
ي
ك أي من الأش ال ال الية ركون القدرة المس ه  ة ا

ي
؟ا  المقاومة أكبر

 

    
 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

ي المقاومة النوعية   (9) لمجموعة من الأ للللللللللللا  من   (𝛒𝐞)أي من الأشللللللللللل ال الليانية ال الية يمث  العلاقة بي 

 ل   منها؟ (𝛔)مواد مخ  فة وال وصي ية ال ه لية 

  

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 ال ه لية له...................  ال وصي يةبزيادة وول الس   فإن  (10)

 )ب(رق                         )ج(رق  ثاب ة            )د( لا روجد إجا ة صحيحة                             رزداد  ))أ

 المقاومة النوعية لمادة موص  ر وقف على..................  (11)

 مساحة مقطعه ودرجة حرارره ))ب      ووله ومساحة مقطعه                       )أ( 

 )ج(ووله ونوع مادره                                    )د( درجة حرارره ونوع مادره
 

ئ وحدة الوات؟ ( 12)
ي
 أي من الوحدات ال الية لا ر اا

ⓐ 𝐉/𝐬 ⓑ 𝐀. 𝐕 ⓒ 𝐀𝟐. 𝛀 ⓓ 𝛀𝟐. 𝐕 
 

 

ك الش   المقا   موص  مخروطك من الألومن وم ركون النس ة  ( 1) 
ي
ا

𝛒𝐞𝐀

𝛒𝐞𝐁
  

 تساوي ............ 
 ⓐ 𝟏

𝟒
 

ⓑ 𝟒

𝟏
 

ⓒ 𝟏𝟔

𝟏
 

ⓓ 𝟏

𝟏
 

R 

V 

2 R 

V 

R 

2 V 

2 R 

2 V 

σ 

ρe ρe 

σ 

ρe 

σ σ 

ρe 

B A 4r 

I 

r 

 



01001801393 

 

 
 

  21  
 

    

 الفصل الأول

ك قطري  حديدي   ان أحد ما نحاسك والآخر  (2) 
ي نصفي لهما نفس المقاومة والطول، فإن النس ة بي 

ي  )الس  ي 
𝐫(حديد)

𝐫( نحاس)

 تساوي ........  (

ⓐ 
(𝛒𝐞)

حديد

(𝛒𝐞)
نحاس

 ⓑ 

(𝛒𝐞)
حديد

√(𝛒𝐞)
نحاس

 
ⓒ 

√(𝛒𝐞)
حديد

(𝛒𝐞)
نحاس

 ⓓ 
√(𝛒𝐞)

حديد

√(𝛒𝐞)
نحاس

 

ي  𝐕، إذا رم رطل ق فرق جهد 𝛔وال وصللي ية ال ه لية لمادره   𝐀ومسللاحة مقطعه   𝓵موصلل  ووله  (3)  بي 

، فأي من العلاقات  𝐭عبر مقطع من الموصللللللللللل  خلال زمن   𝐐ورفيه تسرلللللللللللي كمية من الشلللللللللللحنة مقدار ا  

 ال ياضية ال الية صحيحة؟

  

ⓐ 𝐐 =
𝐕

𝛔𝐀𝓵𝐭
 ⓑ 𝐐 =

𝛔𝐕

𝐀𝓵𝐭
 ⓒ 𝐐 =

𝛔𝐕𝐭

𝐀𝓵
 ⓓ 𝐐 =

𝛔𝐕𝐀𝐭

𝓵
 

 

,𝐂ثلاثللة أ لللللللللللللللا  معللدنيللة من نفس المللادة   (4) 𝐁, 𝐀    ك مسلللللللللللللللاحلة
ي
مخ  فللة ا

ك  
ي مقاومة ك م نها ووولها كما  الر للللللللللللم اللياوي المقطع رم درا للللللللللللة العلاقة بي 

 يكون أكبر الأ لا  مساحة مقطع .............. 

 
ⓐ 𝐀 ⓑ 𝐁 

ⓒ 𝐂   

ووول   𝐑الشلللللللللللللل ل  الموضللللللللللللللح يمثل  العلاقلة الليلانيلة المقلاوملة ال ه ليلة  (5)

,𝐀)لثلاث موصلللللللللللللللات من مواد مخ  فللة    𝓵السلللللللللللللل لل    𝐁, 𝐂)   ك
ي
متسلللللللللللللللاويللة ا

 مساحة المقطع فيكون ررريلهم حسب ال وصي ية ال ه لية ................ 

 ⓐ 𝛔𝐂 < 𝛔𝐁 < 𝛔𝐀 ⓑ 𝛔𝐀 < 𝛔𝐁 < 𝛔𝐂 

ⓒ 𝛔𝐁 < 𝛔𝐀 < 𝛔𝐂 ⓓ 𝛔𝐁 < 𝛔𝐂 < 𝛔𝐀 

 

ي ورفيه فإن  (6) ت مسللاحة مقطعه ل نصللف، عند ثلوت فرق الجهد بي 
س
إذا زاد وول موصلل  ل ضللعف وق 

 شدة ال يار المار فيه ......... 

ⓐ  رزيد ل ضعف ⓑ  رزيد لأرلللع أمثال ⓒ  رق  ل  لللع ⓓ  رظ  ثاب ة 

ك ووله ضلللللللعف وول السللللللل   الأول ومسلللللللاحة    𝐑موصللللللللان من نفس المعدن الأول مقاوم ه   (7)
والثاوي

ك تساوي ....... 
 مقطعه نصف مساحة مقطع الأول فإن مقاومة الثاوي

ⓐ 𝐑

𝟒
 

ⓑ 𝐑 ⓒ 𝟐 𝐑 ⓓ 𝟒 𝐑 

 

ي  (8)  ووله إط النصللللللللللف فإن النسلللللللللل ة بي 
صللللللللللنع  لللللللللل   مقاومة إذا ق و نصللللللللللف قطرف إط النصللللللللللف وق و

ي ....   المقاوم ي 

ⓐ 
𝟏

𝟐
 ⓑ 

𝟐

𝟏
 ⓒ 

𝟒

𝟏
 ⓓ 

𝟏

𝟒
 

 

R 

ℓ 

A 
B 

C 

R 

ℓ 

C 
B 

A 
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وموص  آخر من نفس نوع مادة الموص    𝛀 𝟏𝟎𝟖ومقاوم ه    𝐦 𝟐𝟎موص  من ظم المقطع ووله   (9)

ك  𝐦 𝟔الأول ووله 
ومساحة مقطعه ثلاثة أمثال مساحة مقطع الموص  الأول فإن مقاومة الموص  الثاوي

 تساوي ...... أوم. 

ⓐ 𝟖𝟒 ⓑ 𝟐𝟕 ⓒ 𝟗 ⓓ 𝟐 

 

و لللل   آخر ووله نصللللف وول الأول وقطرف يسللللاوي نصللللف قطر الأول  𝐑إذا كانت مقاومة  لللل     (10)

والمقاومة النوعية لمادره 
𝟒

𝟑
ك ......  

 المقاومة النوعية للأول ف كون مقاومة الس   الثاوي

ⓐ 𝟏. 𝟐𝟓 𝐑 ⓑ 𝟏. 𝟑𝟑 𝐑 ⓒ 𝟐. 𝟔𝟔 𝐑 ⓓ 𝟎. 𝟓 𝐑 

 

عف وول السلل   الأول  (11)  ك ضللِ
وقطرف يسللاوي نصللف قطر  لل  ان من نفس المادة وول السلل   الثاوي

ك إط مقاومة الس   الأول تساوي ......... 
ي مقاومة الس   الثاوي  الس   الأول، فإن النس ة بي 

ⓐ 
𝟏

𝟖
 ⓑ 

𝟖

𝟏
 ⓒ 

𝟏

𝟐
 ⓓ 

𝟐

𝟏
 

 

,𝐱 لللللللل  ان   ( 12)  𝐲     ي لهما نفس المقاومة وول السلللللللل ي مخ  ف ي  عف وول السلللللللل     𝐱من مادري   𝐲ضللللللللِ

عف نصلللللللف قطر السللللللل     𝐱ونصلللللللف قطر السللللللل    ك 𝐲ضلللللللِ
ي لمادو  ي النوع  ي  ي المقاوم ي  ، فإن النسللللللل ة بي 

ي  ,𝐲الس  ي  𝐱  ............... ريب تساوي  على الب 

ⓐ 
𝟏

𝟒
 ⓑ 

𝟏

𝟑
 ⓒ 

𝟏

𝟐
 ⓓ 

𝟐

𝟏
 

 
 

ك موصلللللللللللللل    (13)
ي
ي ورا ي فرق الجهلد بي  ك الشلللللللللللللل ل  المقلا ل  علاقلة بيلانيلة بي 

ي
ا

,𝐁)وشلللللللللللللدة ال يار المار فيه فإذا كان الموصللللللللللللللان   𝐀)   من نفس المادة ولهم

ك قط يللهما 
ي نصفي نفس الطول عند نفس درجة الحرارة ركون النس ة بي 

𝐫𝐀

𝐫𝐁
 

 ⓐ 𝟏

𝟐
 

ⓑ √𝟐 

ⓒ 𝟏

√𝟐
 

ⓓ 4 

 

ي    𝓵 لللللللللللللل للل  نحلللاسك من ظم المقطع ووولللله   (14) ,𝐁قص إط قطع ي  𝐀 

ك ك  
ي
ات شللللللللدة ال يار المار ا ي رغب 

و
ك الطول، الر للللللللم المجاور غلي 

ي
ي ا مخ  في 

، ملا النسللللللللللللل ة   ي ك كل  من القطع ي 
ي نهلاغ    فرق الجهلد المطلق بي 

و
منهملا ب غب 

ي   ووطك القطع ي 
ي بي 

𝓵𝐀

𝓵𝐁
  .................. 

 
ⓐ 

𝟏

𝟐
 ⓑ 

𝟐

𝟏
 

ⓒ 
𝟐

𝟓
 ⓓ 

𝟓

𝟐
 

 

 

V(V) 

35° 

I(A) 

A 

B 
20° 

V(V) 

I(A) 
1.2 

0.8 

0.4 

0 1 2 3 4 

A 

B 
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ت مساحة مقطعه ل نصف فإن مقاوم ه .......  (15) 
س
 إذا أعيد تشكي       ان ظام  حيث ق 

ⓐ رزداد ل ضعف ⓑ  رق  ل  لللع ⓒ  رزداد أرلعة أمثال 
 

 أعيد تشكي  موص  ح   ق  قطرف إط النصف فإن مقاوم ه ...........  (16)

ⓐ  رق  إط النصف ⓑ  مث   16رزداد ⓒ  لأرلللع أمثال رزداد 
 

رم  لللللللللللح ه ح   زاد ووله إط ثلاثة أمثال ما كان ع يه، فإن مقاوم ه رصللللللللللللح    𝛀 𝟖 للللللللللل   مقاوم ه   (17) 

...... 

ⓐ 𝟐𝟒 𝛀 ⓑ 𝟕𝟐 𝛀 ⓒ 
𝟖

𝟑
 𝛀 ⓓ 𝟏𝟎𝟕 𝛀 

 

 أصلللللللح ووله ثلاثة أمثال ووله الأصلللللللىك ركون   (18)
ك من مادة معدنية رم  للللللح ه ح  

قضلللللليب أ للللللطواوي

ك 
ي
ي مقاوم ه ا  ولعد السحب هك ............. النس ة بي 

ⓐ 
𝟏

𝟑
 ⓑ 

𝟑

𝟏
 ⓒ 

𝟏

𝟗
 ⓓ 

𝟗

𝟏
 

 

  من ووله الأصلىك فإن:  %𝟓𝟎 حيث زاد ووله بنس ة  𝐑أعيد تشكي  ك  ة     مقاوم ه  (19) 

 مقدار الزيادة في مقاومته  مقاومته الجديدة  

ⓐ 
𝟐

𝟑
𝐑 

𝟑

𝟐
𝐑 

ⓑ 
𝟑

𝟐
𝐑 

𝟐

𝟑
𝐑 

ⓒ 
𝟓

𝟒
𝐑 

𝟒

𝟗
𝐑 

ⓓ 
𝟗

𝟒
𝐑 

𝟓

𝟒
𝐑 

 

 

 

 

 

 

ك مقاومة الس   ركون...............  10إذا  حب م ف فزاد ووله بنس ة %(20) 
ي
 فإن ال غب  ا

 9%)د(                    21%)ج(                             25)ب(                            10% (أ)

 

.𝟑 للللل   من الحديد ووله  ( 21)  𝟏𝟒 𝐦  𝟎ونصلللللف قطرف. 𝟓 𝐦𝐦  ي وُصللللل  ب طارية ف ان فرق الجهد بي 

.𝛀 𝟕−𝟏𝟎، إذا ع ملت أن المقلاوملة النوعيلة ل حلديلد  𝐕 𝟓ورفيله  𝐦    ك السلللللللللللللل ل
ي
فلإن شللللللللللللللدة ال يلار الملار ا

 تساوي ....... 

𝛑)علمًا بأن:  = 𝟑. 𝟏𝟒) 

ⓐ 𝟔. 𝟐 𝐀 ⓑ 𝟖. 𝟐 𝐀 ⓒ 𝟗. 𝟔 𝐀 ⓓ 𝟏𝟐. 𝟓 𝐀 
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.𝟑والمقلاوملة النوعيلة لملادرله    𝐦 𝟐𝟎𝟎 لللللللللللللل ل  وولله   (22)  𝟏𝟒 × 𝟐يمر خلال مقطعله    𝟏𝟎−𝟕 × 𝟏𝟎𝟏𝟗 

ي قطليه   ، فإن نصللللللللللف قطر 𝐕 𝟔𝟒إل  ورن خلال الثانوية الواحدة عند روصللللللللللي ه  مصللللللللللدر فرق الجهد بي 

 مقطع الس   يساوي .... 

𝛑)علمًا بأن:  = 𝟑. 𝟏𝟒) 

  

ⓐ 𝟏𝟎−𝟏 𝐦 ⓑ 𝟏𝟎−𝟐 𝐦 ⓒ 𝟏𝟎−𝟑 𝐦 ⓓ 𝟏𝟎−𝟒 𝐦 

.𝟎ومسللللللاحة مقطعه   𝐦 𝟑𝟎 لللللل   ووله  (23)  𝟑 𝐜𝐦𝟐  ك دالرة مغ قة مع مصللللللدر ريار مسلللللل مر
ي
وُصلللللل  ا

ك السللل    
ي
ي ورفيه   𝐀 𝟐وأم ب  مقاوم ه مهم ة فإذا كانت شلللدة ال يار المار ا .𝟎وفرق الجهد بي  𝟖 𝐕 فإن ،

 ال وصي ية ال ه لية لمادة الس   تساوي ..... 

ⓐ 𝟏𝟗 × 𝟏𝟎𝟔 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 ⓑ 𝟐𝟓 × 𝟏𝟎𝟓 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 

ⓒ 𝟏𝟕 × 𝟏𝟎𝟖 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 ⓓ 𝟐𝟑 × 𝟏𝟎𝟗 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 
 

الشلللللللللللل   المقا   غوضللللللللللللح دالرة كه لية  ب  كام ة، فإذا كان  (24)

م    ك الطول والسلللللُ
ي
لدي  أرلعة أ للللللا  من نفس المادة ومخ  فة ا

ي   ي النقط ي  ,𝐲رم روصللللللي  ك  منها على حدة بي  𝐱  فإن الأم ب  ركون

  له أكبر قراءة عند روصي  الس   ....... 

   

ⓐ   الطوي  والسمي ⓑ  الطوي  والرف ع 

ⓒ   القصب  والسمي ⓓ  القصب  والرف ع 
 

ي مقللاومللة   (25) ك المقللا لل  يمثلل  العلاقللة بي 
الشلللللللللللللل لل  الليللاوي

، فإذا ع مت أن مسللللللللاحة مقطع  (𝓵)وووله   (𝐑) لللللللل   

.𝟎الس    𝟏 𝐜𝐦𝟐 :فإن ، 

 

  تساوي ...  (𝛒𝐞)المقاومة النوعية لمادة   ا الس    ⑴

ⓐ 𝟑 × 𝟏𝟎−𝟕 𝛀. 𝐦 ⓑ 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟔 𝛀. 𝐦 

ⓒ 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟓 𝛀. 𝐦 ⓓ 𝟗 × 𝟏𝟎−𝟖 𝛀. 𝐦 

  تساوي ....  𝐦 𝟐𝟓مقاومة الس   ال ي ووله  ⑵

ⓐ 𝟗. 𝟐𝟓 𝛀 ⓑ 𝟏𝟏. 𝟑 𝛀 ⓒ 𝟏𝟐. 𝟓 𝛀 ⓓ 𝟏𝟓. 𝟗 𝛀 

 

 

 

 

 

 

 

x 

A 

y 

R(Ω) 

5 

ℓ(m) 
10 

10 
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15 
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 الفصل الأول

المقا   غوضلللللللللللح قيم مخ  فة   الجدول (26) 

لأووال ومسلللللللللللاحات مقطع ومقاومات نوعية 

 لأ لا  مصنوعة من مواد مخ  فة: 

 
 طول السلك 

𝓵 (𝐦) 

 مساحة المقطع 

𝐀 (𝐜𝐦𝟐) 

 المقاومة النوعية 

𝛒𝐞 × 𝟏𝟎−𝟒 (𝛀. 𝐦) 

⑴ 𝟏𝟎 𝟎. 𝟏 𝟎. 𝟎𝟓 

⑵ 𝟓 𝟎. 𝟓 𝟎. 𝟐𝟓 

⑶ 𝟓 𝟎. 𝟏 𝟎. 𝟓 

⑷ 𝟎. 𝟓 𝟎. 𝟓 𝟎. 𝟎𝟎𝟓 
 

ك  ⑴ أي   ف الأ لللللللللللللا  يمر  ه ريار كهرور

عندما يكون فرق الجهد  𝐀 𝟐شلللللللدره  

ي ورفيه يساوي   ؟𝐕 𝟏𝟎بي 

ⓐ  السلك⑴ ⓑ  السلك⑵ ⓒ  السلك⑶ ⓓ  السلك⑷ 

ك الأ لا  عند مرور نفس ال يار خلال نفس الزمن؟ ⑵
 
 أي   ف الأ لا  يعطك كمية حرارة أكبر من  اا

ⓐ  السلك⑴ ⓑ  السلك⑵ ⓒ  السلك⑶ ⓓ  السلك⑷ 

ك الأ لا  عند روصي  ك  منها بنفس فرق الجهد؟ ⑶
 
 أي   ف الأ لا  يعطك قدرة حرارية أق  من  اا

ⓐ  السلك⑴ ⓑ  السلك⑵ ⓒ  السلك⑶ ⓓ  السلك⑷ 

مجموعة من الأ للللللللللا  مصلللللللللنوعة من نفس المادة   (27) 

ك المقللا لل  يمثلل   𝐦 𝟏𝟐وول كلل  منهللا  
، والشلللللللللللللل لل  الليللاوي

ي المقللللاومللللة   لهلللل ف الأ لللللللللللللللا  ومق وب    (𝐑)العلاقللللة بي 

)مساحة مقطع ك  منها 
𝟏

𝐀
 ، فإن: (

 

 ال وصي ية ال ه لية لمادة الأ لا  تساوي ...  ⑴

ⓐ 𝟐 × 𝟏𝟎𝟓 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 ⓑ 𝟑 × 𝟏𝟎𝟕 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 

ⓒ 𝟒 × 𝟏𝟎𝟔 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 ⓓ 𝟖 × 𝟏𝟎𝟗 𝛀−𝟏. 𝐦−𝟏 

    

مقلاوملة  لللللللللللللل ل  من نفس الملادة ولله نفس وول   ⑵

.𝟎الأ لللللللللللللللا  ومسلللللللللللللللاحللة مقطعلله   𝟎𝟎𝟐𝟓 𝐜𝐦𝟐 

 تساوي ........ أوم. 

ⓐ 𝟏𝟎 ⓑ 𝟏𝟏 ⓒ 𝟏𝟐 ⓓ 𝟏𝟓 

ك  (28)
ي مقلللدار الطلللاقلللة ال ه للللاليلللة ال   ي الر للللللللللللللم المقلللا للل : العلاقلللة بيلللانيلللة بي  غلي 

ك وزمن تشغي ه، ماذا يمث  مي  الخط   المس قيم؟يس ه  ها  خان كهرور

 

ⓐ  ك السخان
ي
ي ورا   فرق الجهد بي 

ⓑ  المقاومة ال ه لالية ل سخان  

ⓒ  ك السخان
ي
  شدة ال يار ا

ⓓ  القدرة ال ه لالية ل سخان  

ك الدالرة المقا  ة ركون:  (29) 
ي
 ا

 

ك الدالرة هك  ⑴
ي
 ......... القدرة المس ه  ة ا

ⓐ 𝟏𝟎 𝐖 ⓑ 𝟐𝟎 𝐖 

ⓒ 𝟓𝟎 𝐖 ⓓ 𝟏𝟎𝟎 𝐖 

ك الدالرة خلال  ⑵
ي
 هك ......  𝐬 𝟐𝟎الطاقة المس ه  ة ا

ⓐ 𝟏𝟎𝟎 𝐉 ⓑ 𝟐𝟎𝟎 𝐉 ⓒ 𝟒𝟎𝟎 𝐉 ⓓ 𝟏𝟎𝟎𝟎 𝐉 

 

R(Ω) 

2 
1

A
× 106(m−2) 
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ي  (30)  ي ركون النسلللللللللللللل لللة بي  ي المقلللا   ي  ك اللللدالرري 
ي
ا

ي  ك المقللاوم ي 
ي
)القللدرة المسلللللللللللللل ه  للة ا

(𝐏𝐰)𝟐

(𝐏𝐰)𝟏
  هك   (

......... 

 

ⓐ 
𝟐

𝟏
 ⓑ 

𝟒

𝟏
 

ⓒ 
𝟖

𝟏
 ⓓ 

𝟏𝟔

𝟏
 

 

ن ع  ها   (31)  ,𝐕 𝟐𝟐𝟎)مروحة كه لية مدوو 𝟏𝟎𝟎 𝐖)    ن ع يه ,𝐕 𝟐𝟐𝟎)و للللللللللللخان مدوو 𝟏𝟎𝟎𝟎 𝐖)  فإن

  مقاومة المروحة ال ه لية ركون ......... 
ً
 مقاومة السخان مقارنة

ⓐ  مساوية لها ⓑ  أق  منها ⓒ  أكبر منها ⓓ  لا يمكن رحديد الإجا ة 
 

ي القدرة  (32)  ك موصللل  يسرلللي  ه   (𝐏𝐰)أي من الأشللل ال الليانية ال الية يعبر عن العلاقة بي 
ي
المسللل ه  ة ا

 ؟(𝐭)ريار مس مر والزمن 

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 

ي الطاقة   ( 33)  ك موصلل  يسرللي  ه ريار   (𝐖)أي من الأشلل ال الليانية ال الية يمث  العلاقة بي 
ي
المسلل ه  ة ا

 ؟(𝐭)مس مر والزمن 

    
ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

 

ا شللللدره  (34) ا كه لي  ك يمر  ه ريار 
، إذا ا للللت دل  موصلللل  آخر 𝐏𝐰والقدرة المسللللتنف ة فيه   𝐈موصلللل  معدوي

من نفس النوع والنفس الطول، نصللللللللللللللف قطرف مثلىك قطر الأول ويحمللل  نفس ريلللار الأول فلللإن القلللدرة 

 المستنف ة فيه رصلح ..................... 

ⓐ 
𝟏

𝟒
𝐏𝐰 ⓑ 

𝟏

𝟐
𝐏𝐰 ⓒ 𝟐 𝐏𝐰 ⓓ 𝟒 𝐏𝐰 
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ي القلللدرة  ( 35)  أي من الأشلللللللللللللل لللال الليلللانيلللة ال لللاليلللة يمثللل  العلاقلللة بي 

ك المقاومة 
ي
 وقيمة المقاومة المأخوذة منها؟ 𝐑𝐕المس ه  ة ا

 
   

    
 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ 

ك مك وب ع يه   (36) 𝐖 𝟖𝟎)مصللللللللل ام كهرور − 𝟐𝟎𝟎 𝐕)  ركون ك  من مقاومة المصللللللللل ام وأق للللللللل ريار ،

 غ حم ه ف ي  ه ................ 

ⓐ 𝟒 𝐀, 𝟓𝟎𝟎 𝛀 ⓑ 𝟎. 𝟒 𝐀, 𝟓𝟎𝟎 𝛀 ⓒ 𝟐 𝐀, 𝟐. 𝟓 𝛀 ⓓ 𝟎. 𝟐 𝐀, 𝟐. 𝟓 𝛀 

 

 

ك مقاوم ه    𝟏𝟎𝟐𝟎ويمر خلال مقطع منه   𝐑 للل  ان معدنيان الأول مقاوم ه   (37) 
ك الثانية والثاوي

ي
ون ا إل ب 

𝟐 𝐑    𝟐ويمر خلال مقطع منلله × ك    𝟏𝟎𝟐𝟎
ي
ي القللدرة المسلللللللللللللل ه  لة ا ك الثللانيللة، فللإن النسلللللللللللللل للة بي 

ي
ون ا إل ب 

ك تساوي ........ 
ك الس   الثاوي

ي
 الس   الأول إط القدرة المس ه  ة ا

  

ⓐ 
𝟏

𝟖
 ⓑ 

𝟑

𝟕
 ⓒ 

𝟖

𝟏
 ⓓ 

𝟕

𝟑
 

 
 

ك المقللللا لللل    (38) 
ي القللللدرة الشلللللللللللللل لللل  الليللللاوي يعبر عن العلاقللللة بي 

ك موصلللللللل  وم لللع شللللللللدة ال يار المار فيه، ف كون  
ي
المسلللللللل ه  ة ا

 قيمة مقاومة الموص  .......... 

ⓐ 𝟐 𝛀 

ⓑ 𝟓 𝛀 

ⓒ 𝟓𝟎 𝛀 

ⓓ 𝟎. 𝟓 𝛀 

  
 

 

ي   (39) ي كه ل ي  ,𝐘عند روصلللللللللي  مصللللللللل احي  𝐗   ك
ي
 فرق الجهد نفسللللللللله كانت القدرة ال ه لية المسلللللللللتنف ة ا

ك المصلللللللللل ام    𝐗المصلللللللللل ام  
ي
فأي من الاخ يارات الآرية يمث  العلاقة   𝐘تسللللللللللاوي رلللع القدرة المسللللللللللتنف ة ا

ك المص ام؟
ي مقاوم    الصحيحة بي 

ⓐ 𝐑𝐲 = 𝟒𝐑𝐱 ⓑ 𝐑𝐲 = 𝟐𝐑𝐱 ⓒ 𝐑𝐱 = 𝟐𝐑𝐲 ⓓ 𝐑𝐱 = 𝟒𝐑𝐲 
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ك على ش   م وازي مس طيلات مقطعه م لللع الش   وول ض عه  (1)
، واررفاع  𝐦𝐦 𝟏موص  معدوي

𝟓والمقاومة النوعية لمادره  𝐜𝐦 𝟏𝟎𝟎الم وازي  × 𝟏𝟎−𝟕 𝛀. 𝐦 ك ، فإذا وص  من قاعدريه  مصدر كهرور
ي ورفيه    ، ركون شدة ال يار المار فيه ................. 𝐕 𝟑فرق الجهد بي 

ⓐ 𝟏 𝐀 ⓑ 𝟐 𝐀 ⓒ 𝟑 𝐀 ⓓ 𝟔 𝐀 

ك  𝐠 𝟏𝟎𝟎وك   ه  𝐦 𝟏𝟎   ان من النحاس وول الأول  (2) 
ركون  𝐠 𝟐𝟎𝟎وك   ه  𝐦 𝟒𝟎ووول الثاوي

ك ............. 
ي مقاومة الأول إط مقاومة الثاوي  النس ة بي 

ⓐ 
𝟏

𝟖
 ⓑ 

𝟖

𝟏
 ⓒ 

𝟏

𝟖𝟏
 ⓓ 

𝟖𝟏

𝟏
 

 

.𝟐ر ص  محطة روليد ال ه لاء  مصنع غ عد عنها مسافة  (3) 𝟓 𝐤𝐦   ي فإذا كان الجهد عند المحطة بس  ي 
𝟐𝟒𝟎 𝐕   𝟐𝟐𝟎والجهد عن المصنع 𝐕  ا شدره  ، فإن: 𝐀 𝟖𝟎وكان المصنع يس خدم ريار 

𝛑)علمًا بأن:  = 𝟑. 𝟏𝟒) 

 مقاومة المب  الواحد من الس   تساوي ......  ⑴

ⓐ 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟓 𝛀/𝐦 ⓑ 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟓 𝛀/𝐦 ⓒ 𝟏𝟐 × 𝟏𝟎−𝟓 𝛀/𝐦 ⓓ 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟒 𝛀/𝐦 

        

.𝟏نصف قطر الس   إذا ع مت أن المقاومة النوعية لمادره  ⑵ 𝟓𝟕 × 𝟏𝟎−𝟖 𝛀. 𝐦  ... يساوي 

ⓐ 𝟎. 𝟎𝟎𝟒 𝐦 ⓑ 𝟎. 𝟎𝟎𝟕 𝐦 ⓒ 𝟎. 𝟎𝟏 𝐦 ⓓ 𝟎. 𝟎𝟓 𝐦 
 

ي ك   ها  (4)  ي أووالها   1:3:5ثلاثة أ لا  من النحاس النس ة بي  ي مقاوم ها    5:3:1والنس ة بي  فإن النس ة بي 
 .............  هك

 125:15:1)د(              1:12:125)ج(                          5:3:1)ب(                         1:3:5 (أ)

 فإن ووله يكون.............  Ω 3ومقاوم ه  33m ( وحجمه Peالمقاومة النوعية الس   هك ) (5) 

√ (أ)
𝟏

𝑷𝒆
 ب(   (                      

𝟑

√𝑷𝒆
ج((                           

𝟑

𝑷𝒆
√ 𝑷𝒆د(          (          𝟑√

𝟏

𝑷𝒆
 

 

 50cmفإن مقاومة مكعب منه وول ض عه  m.Ω  8-10×50إذا كانت المقاومة النوعية ل ما نس وم  (6) 
   كون .............. أوم. 

 10×5-4 )د(                 10-8  ج((                2.5×10-5 ب((                         10-6 (أ)
 

ي ورفيه  (7)  ك أحد المنازل ر كون من مصدر فرق جهد بي 
ي
ومنصهر لا غ حم     ه ريار   V 110دالرة كه لية ا
ك يمكن إضاءرها دفعة واحدة  Ω 2أخري مقاوم ها الم افئة وأجزاء  A 5أكبر من 

ما أكبر عدد من المصاب ح ال  
 دون أن غ  ف     المنصهر ؟  

ا  أن : مقاومة المص ام الواحد   ( Ω 620)ع م 

 10  27  31  40 

 

 


